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Αλεξ/πολη, 19/11/2024 
  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  
ΠΡΟΣ: 1.ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
            2.ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
            3.ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
  
ΘΕΜΑ: Ο Ν.ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟΥ, ΠΛΗΡΟΙ ΤΙΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΕΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΚΟΜΒΟΣ 
ΔΙΑΝΟΜΗΣ (LOGISTICS) ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ! 

  
Με μία σειρά ενημερωτικών συναντήσεων και συσκέψεων εργασίας, με 
ακαδημαϊκούς, τοπικούς φορείς καθώς και θεσμικούς και κυβερνητικούς 
παράγοντες, αναδεικνύω την σπουδαιότητα σύστασης ενός κέντρου διανομής 
(logistics center) στον Ν.Έβρου, με έδρα την Αλεξ/πολη! 
  

Ο τοπικός λιμένας, με τις λοιπές συνδυασμένες μεταφορές καθώς και με τα 
εμβληματικά έργα υποδομής που τίθενται σταδιακά σε τροχιά υλοποίησης 
μετεξελίσσεται σε συγκοινωνιακός, μεταφορικός και εμπορικός κόμβος. 

 

Χαρακτηριστικά, η ανακοινωθείσα από την κυβέρνηση ακτοπλοϊκή σύνδεση 
της Αλεξ/πολης με τον Πειραιά, θα συμβάλλει στην μεταφορική και 
αναπτυξιακή θωράκιση της περιοχής, όπως έχω διεκδικήσει με την οραματικά 
προβεβλημένη Νέα Θαλάσσια Εγνατία, που θα κουμπώνει στον Έβρο με την 
οδική  Νέα Εγνατία. 

  
Με στόχο, αφού εδραιωθούμε στο Β.Αιγαίο με την προτεινόμενη γραμμή, τότε 
οφείλουμε ιστορικά να συμπεριλάβουμε στην διαδρομή μας & τα πονεμένα 
νησιά Ίμβρο και Τένεδο μετά από συμφωνία με τη γείτονα χώρα. 

Στην προσπάθεια αυτή, σημαντική κρίνεται και η συμβολή των εταίρων και 
συμμάχων μας, προκειμένου η ακριτική Αλεξ/πολη να καταστεί στρατηγικό 
σταυροδρόμι εμπορικών ροών, λειτουργώντας καταλυτικά στην ενίσχυση του 
αγροτικού τομέα σε περιφερειακό και σε εθνικό επίπεδο! 

  
Η ίδρυση ενός κέντρου διανομής (logistics center) στον Έβρο, όχι μόνο θα 
ενισχύσει τη διασυνδεσιμότητα των αγροτικών προϊόντων της περιοχής, αλλά 
θα αποτελέσει συγχρόνως μοχλό για τη συνολική ανάπτυξη και ενίσχυση του 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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πρωτογενούς τομέα της ακριτικής περιοχής, της Βορείου Ελλάδος και της 
Χώρας συνολικά. 
  
Μέσω αυτού, τα προϊόντα μας θα αποκτήσουν μεγαλύτερη πρόσβαση σε 
διεθνείς αγορές, ενώ οι παραγωγοί θα επωφεληθούν από μειωμένα κόστη 
μεταφοράς, αυξημένη ανταγωνιστικότητα και νέες ευκαιρίες συνεργασίας. 
  
Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω, ερωτάσθε: 
  

 Προτίθεστε όπως εξετάσετε την σύσταση ενός στρατηγικής σημασίας 
κέντρου διανομής (logistics center) αγροτικών προϊόντων με έδρα τον 
Ν.Έβρου & επίκεντρο την Αλεξανδρούπολη,  ενισχύοντας την 
ανταγωνιστικότητα των προϊόντων της θρακικής γης & την 
διασυνδεσιμότητα της εγχώριας αγοράς; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής Ν. Έβρου 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

 




